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PRESSEMITTEILUNG
GWW-Spielplatzanlage Platter Straße neu gestaltet
Die Spielplatzanlage für die rund 200 Wohnungen der GWW Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH im Quartier „Alte Kliniken“ präsentiert sich zur Freude der Kinder wieder in einem freundlichen, helleren Erscheinungsbild. Begleitet durch eine Mieterinitiative wurden in den letzten Wochen veraltete, unzeitgemäße Spielgeräte gegen neue ausgewechselt. Nebst Rutsche gibt es jetzt auch eine Kletterwand und eine Feuerwehrstange, zudem wurde der Untergrund erneuert und an die aktuellen Sicherheitsstandards angepasst. Zwei Tischgruppen geben Eltern und Nachbarn die Möglichkeit, ebenfalls im Grünen zu verweilen bzw. einander zu begegnen. Das optische Highlight bildet seit der Neugestaltung ein Graffitikunstwerk, das sich an den Bilderwelten bekannter Kinofilme wie zum Beispiel „Findet Nemo“ orientiert und in Zusammenarbeit mit der Aktion Farbenfroh eigens für diese Spielplatzanlage entworfen und in mehreren Teilschritten kreativ umgesetzt wurde. 
„Die Mühe und Investition haben sich gelohnt. Der Spielplatz lädt jetzt endlich wieder zum Spielen ein und anstatt auf eine graue Betonwand blickt man jetzt auf ein fröhliches Kunstwerk“, freute sich GWW-Geschäftsführer Stefan Storz bei der offiziellen Einweihung am 1. Oktober.  Damit auch immer alles ordnungsgemäß funktioniert, schaut wöchentlich ein geschulter Außendienstmitarbeiter vorbei und nimmt die gesamte Anlage genau unter die Lupe. „Die Verkehrssicherheit unserer Spielplatzanlagen liegt uns sehr am Herzen“, erläutert der GWW-Chef. So wurden im vergangenen Jahr alleine über 900 Kubikmeter Sand ausgetauscht. Bewirtschaftung und Pflege der insgesamt 220 GWW-eignen Spielplätze haben allerdings auch ihren Preis: Rund 150.000,- € müssen dafür im Schnitt jedes Jahr budgetiert werden. Damit die Kosten nicht explodieren, seien auch die Anwohner in der Verantwortung, die Außenanlagen sauber zu halten und Müll bzw. Abfälle in den dafür vorgesehenen Behältern zu entsorgen, so Stefan Storz. Achtlos weggeschmissene Abfälle erzürnen seit jeher die Gemüter. So appellierte bereits Deutschlands bekanntester Dichter Goethe an seine Mitmenschen: „Ein jeder kehr vor seiner Tür und sauber ist das Stadtquartier.“
Wiesbaden,  1. Oktober 2012
Die GWW – Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH
In Wiesbaden Zuhause. Das ist das Motto der GWW Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH, die mit einem Bestand von etwa 14.000 Wohnungen im Stadtgebiet von Wiesbaden der größte Anbieter von Wohnraum ist. Sie verfolgt das Ziel einer sicheren und sozial verantwortbaren Wohnraumversorgung und trägt mit ihren kontinuierlichen Investitionen dazu bei, ihren Wohnungsbestand zukunftsfähig zu machen. Zum Tätigkeitsspektrum zählen darüber die Realisierung einer Vielzahl von Wohnungsneubauprojekten sowie spezielle Beratungs- und Dienstleistungsangebote für ältere Mieter.
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