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PRESSEMITTEILUNG
Richtfest für GWW-Wohnhäuser
„Wir loten jede Möglichkeit aus, neuen Wohnraum zu schaffen“
In der Neckarstraße 1-11 in Wiesbaden-Schiersten hat die GWW Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH (GWW) ein Konzept für eine Ergänzung der bestehenden Bebauung entwickelt. Durch die Aufstockung der bestehenden Wohnhäuser und den Neubau eines Mehrfamilienhauses ist es möglich geworden, an dem gewachsenen Standort zusätzlich 24 neue Wohnungen zu bauen. Die bereits vorhandenen Wohngebäude mit insgesamt 39 Wohnungen wurden umfangreich modernisiert und energetisch saniert. Ende dieses Jahres werden die Bauarbeiten abgeschlossen sein, die Außenanlagen werden im Frühjahr 2014 neu angelegt. Insgesamt investiert die GWW in diese Maßnahme rund 7,5 Mio. €
„Wir loten jede Möglichkeit aus, um neuen Wohnraum zu schaffen. Dabei setzen wir auf Konzepte, mit denen wir an bestimmten Standorten unsere Bestände sinnvoll und in sich stimmig ergänzen können“, äußerte sich GWW-Chef Stefan Storz beim Richtfest am 16. Juli. Bei der Baumaßnahme in der Neckarstraße kommt noch eine weitere Besonderheit hinzu: So werden auf den Dächern der Häuser thermische Solaranlagen installiert, die die Häuser sowohl mit Warmwasser als auch Heizwärme versorgen. „Überschüssige“ Energie kann in einem so genannten Pufferspeicher „zwischengelagert“ werden.
Konstant hohes Investitionsvolumen

Pro Jahr investiert die GWW im Schnitt rund 25 Mio. € in die Instandhaltung und Modernisierung ihres Wohnungsbestandes. Darüber hinaus fließt regelmäßig ein zweistelliger Millionenbetrag in Neubaumaßnahmen. So wurden von der GWW im vergangenen Jahr 64 neue Wohnungen fertig gestellt und mit dem Bau für weitere 119 Einheiten begonnen. Das entspricht einem Anteil von knapp 40% am Gesamtvolumen, das in dem Jahr in Wiesbaden genehmigt worden ist. 

Aktuell bildet die Restrukturierung des Wohngebietes Weidenborn in Wiesbaden-Südost. Dort hat das kommunale Wohnungs-unternehmen bereits die Hälfte der geplanten 850 Miet- und Eigentumswohnungen fertiggestellt. Im Spätsommer 2013 wird die Neubebauung des rund 11.800 m2 großen Areals entlang der Dantestraße einen weiteren räumlichen Tätigkeitsschwerpunkt bilden. Bis 2015 entstehen dort u.a. 38 Eigentums- sowie 82 Mietwohnungen, von denen 21 einen altersgerechten Baustandard erfüllen. Mit einem Investitionsvolumen von über 21 Mio. € handelt es sich um die größte Einzelbaumaßnahme der GWW. 
Wiesbaden,  16. Juli 2013
Die GWW – Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH
In Wiesbaden Zuhause. Das ist das Motto der GWW Wiesbadener Wohnbaugesellschaft mbH, die mit einem Bestand von etwa 14.000 Wohnungen im Stadtgebiet von Wiesbaden der größte Anbieter von Wohnraum ist. Sie verfolgt das Ziel einer sicheren und sozial verantwortbaren Wohnraumversorgung und trägt mit ihren kontinuierlichen Investitionen dazu bei, ihren Wohnungsbestand zukunftsfähig zu machen. Zum Tätigkeitsspektrum zählen darüber die Realisierung einer Vielzahl von Wohnungsneubauprojekten sowie spezielle Beratungs- und Dienstleistungsangebote für ältere Mieter.
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